

गाव तिथे प्रतिनिधी नेमणे आहे..

दैनिक यश सिद्धि न्यूजसाठी महाराष्ट्रासह सोलापूर जिल्ह्यात गावत तिथे प्रतिनिधी नेमणे आहे. अधिक माहितीसाठी संपर्क : ९९२९९८८३५८

● वर्ष २ रे

● अंक ४६ वा

● मंगळवार ०२ जुलै २०२४

● पाने ४

● किंमत ४ रु/-

| * Volume 2 | Issue 46 | Date : 02/07/2024

blow Tuesday

Page 4

Price 4

भाजपचे विधान परिषदेसाठी पंकजासह ५ उमेदवार जाहीर



मुंबई/दैनिक यशसिद्धि न्यूज

महाराष्ट्र विधान परिषद निवडणुकीसाठी भाजपने सोमवारी ५ उमेदवारांची यादी जाहीर केली. भाजपने पंकजा मुंडे यांना विधान परिषदेसाठी संधी दिली आहे. तसेच भाजपच्या उमेदवारांच्या यादीत सदाभाऊ खोत यांच्याही नावाचा समावेश आहे. योगेश टिळेकर, डॉ. परिणय फुके, अमित गोरखे यांचीही भाजपने विधान परिषदेसाठी उमेदवारी जाहीर केली आहे. राज्यात १२ जुलै रोजी विधान परिषदेच्या ११ जागांसाठी निवडणूक होत आहे. या निवडणुकीसाठी भाजपने आपले ५ उमेदवार जाहीर केले. भाजपच्यावतीने विधान परिषद उमेदवारीसाठी चर्चेत असलेल्या नावांपैकी पंकजा मुंडे, परिणय फुके, योगेश टिळेकर, अमित गोरखे यांना उमेदवारी मिळाली. मात्र राष्ट्रीय समाज पक्षाचे महादेव जानकर यांचा पत्ता यामध्ये कट झाला तर रयत क्रांती संघटनेचे सदाभाऊ खोत यांना भाजपने विधान परिषदेची उमेदवारी दिली. आगामी विधानसभा निवडणुकीचा विचार करून महाराष्ट्र राज्यातील सामाजिक, राजकीय आणि प्रादेशिक समीकरणे साधण्याचा प्रयत्न यामध्ये भाजपने केला आहे. भाजपच्या कोट्यातील ५ जागांसाठी जवळपास ११ लोकांची नावे चर्चेत होती. महादेव जानकरांसह माजी केंद्रीय मंत्री रावसाहेब दानवे, माजी मंत्री हर्षवर्धन पाटील, आमदार नीलय नाईक, भाजप महिला मोर्चाच्या प्रदेशाध्यक्षा चित्रा वाघ, भाजप नेत्या माधवी नाईक यांचीही नावे विधान परिषदेसाठी चर्चेत होती.

विधान परिषदेसाठी काँग्रेसकडून प्रज्ञा सातव

मुंबई/दैनिक यशसिद्धि न्यूज

महाराष्ट्र विधान परिषदेच्या ११ जागांसाठी १२ जुलै रोजी मतदान होणार आहे. दरम्यान, या निवडणुकीसाठी काँग्रेसने आपला उमेदवार जाहीर केला आहे. काँग्रेसने प्रज्ञा राजीट सातव यांना उमेदवारी दिली आहे.

प्रज्ञा सातव ह्या काँग्रेसच्या विधान परिषदेतील विद्यमान आमदार आहेत. विधान परिषदेच्या ११ जागांसाठी होणाऱ्या निवडणुकीमध्ये विधानसभेतील आमदार हे उमेदवार निवडून देणार आहेत. त्यामुळे या निवडणुकीत विधानसभेतील संख्याबळ हे निर्णायक ठरणार आहे. सद्यस्थितीत विधानसभेमध्ये काँग्रेसचे ३७ आमदार आहेत. त्यामुळे काँग्रेसचा एक आमदार निवडून येऊ शकतो. त्यानंतर काँग्रेसकडे काही मतांचा कोटा शिल्लक राहणार आहे. हा कोटा काँग्रेसकडून मित्रपक्षांकडे वळवला जाऊ शकतो.

उत्पन्नाचा दाखला कढण्यासाठी महिलांची गर्दी..



सोलापूर : राज्य सरकारच्या लाडकी बहीण योजनेचा लाभ घेण्यासाठी लागणारे रहिवासी दाखला आणि उत्पन्न दाखला काढण्यासाठी महिलांनी जुने सेतू कार्यालय असलेल्या आपले सरकार सेवा केंद्र येथे प्रचंड गर्दी केली होती.

लोकसभेत जोरदार खडाजंग; राहुल गांधींचा सरकारवर जोरदार हल्लाबोल

नवी दिल्ली/दैनिक यशसिद्धि न्यूज

राष्ट्रपतींच्या अभिभाषणावरील आभार प्रस्तावावर चर्चेदरम्यान लोकसभेत सोमवारी जोरदार खडाजंग झाली. विरोधी पक्षनेते राहुल गांधी यांनी सुमारे दीड तासांच्या भाषणात पंतप्रधान नरेंद्र मोदी, सरकारची धोरणे, भाजप यांच्यावर हल्लाबोल केला. विशेष म्हणजे मोदी यांच्यासह तब्बल नऊ ज्येष्ठ मंत्रांनी गांधी यांच्या भाषणादरम्यान हस्तक्षेप केला. गेल्या दहा वर्षांमध्ये प्रथमच संसद सभागृहात विरोधकांच्या शाब्दिक माऱ्यापुढे सत्ताधाऱ्यांनी बचावात्मक पवित्रा घेतल्याचे चित्र यानिमित्ताने दिसले.



राहुल गांधींनी महादेव, प्रेषित मोहम्मद, येशू ख्रिस्त, गुरू नानक अशा विविध धर्मातील प्रेषित, धर्मगुरू व महापुरुषांची चित्रे असलेले फलक आणले होते. 'या महापुरुषांनी घाबरू नका, दुसऱ्याला भीती दाखवू नका, अशी शिकवण दिली होती. मात्र, भाजप देशभर

अल्पसंख्याकांविरोधात हिंसेला प्रोत्साहन देत आहे', असा आरोप करताना भाजपमध्येही भयान वातावरण असल्याचा दावा केला. स्वतःला हिंदू म्हणविणारे भाजपवाले हिंसा आणि द्वेष पसरवित आहेत, ते हिंदू असूच शकत नाहीत असे गांधी म्हणताच पंतप्रधानांनी उभे

राहून 'अखंड हिंदू समाजाला हिंसक म्हणून हिणवणे हे अत्यंत गंभीर आहे', असे प्रत्युत्तर दिले. त्यावर 'भाजप व राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ म्हणजे अखंड हिंदू समाज नव्हे' असे बिनतोड उत्तर देत गांधी यांनी हा युक्तिवाद तितक्याच ताकदीने खोडून काढला. दुसऱ्यांदा हस्तक्षेप करताना, 'संविधानाने विरोधी पक्ष नेतेपदाचा आदर करण्यास मला शिकवले आहे', असे मोदी म्हणाले.

राहुल गांधींनी आपल्या भाषणात अहिंसा, हिंदू समाज, राम मंदिर-अयोध्या, अग्निवीर, नोटाबंदी, शेतकरी-कृषी कायदे, महागाई, महिलांचे प्रश्न, पेपरफुटी। पान २ वर

विधिमंडळाच्या पावसाळी अधिवेशनातच पेपर फुटीबाबत कायदा आणणार : उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस

मुंबई/दैनिक यशसिद्धि न्यूज : स्पर्धा परीक्षेच्या अनुषंगाने पेपर फुटीसंदर्भात केंद्र सरकारने कायदा केला आहे. राज्यातही अशा प्रकारचा कायदा आणण्यासंदर्भात कार्यवाही सुरू आहे. पेपरफुटी व गैरव्यवहारांना आळा घालण्यासाठी राज्यात कायदा आणणार असल्याचे उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी आज प्रश्नोत्तराच्या तासात सांगितले. याबाबत सदस्य बाळासाहेब थोरात यांनी प्रश्न उपस्थित केला होता. यावेळी सदस्य राजेश टोपे, आशिष शेलार, भास्कर जाधव,



अनिल देशमुख, प्रकाश आंबटकर, रोहित पवार यांनीही उपप्रश्न उपस्थित केले. उपमुख्यमंत्री श्री. फडणवीस म्हणाले की, दोन वर्षांत एक लाख पदे भरण्याची ऐतिहासिक

कामगिरी या शासनाने केली आहे. शासनाने ७५ हजार पदे भरतीची घोषणा केली होती. त्यापैकी ५७ हजार ४५२ जणांच्या नियुक्तीचे आदेश दिले आहेत, तर १९ हजार ८५३ जणांना नियुक्तीचे आदेश देण्याची कार्यवाही सुरू आहे. ३१ हजार २०१ पदांसाठी भरतीची कार्यवाही सुरू आहे. या पुढील काळात निरंतर भरती प्रक्रिया सुरू राहील. गट 'क' वर्गाच्या जागा टप्प्याटप्प्याने एम.पी.एस.सी.कडे वर्ग करण्यात येणार आहेत. गट 'क' वर्गाच्या रिक्त पदांची भरती। पान २ वर

सोलापूर विभागातील एस.टी. कर्मचाऱ्यांना गणवेशाच्या कापडाचे वाटप करण्यास वेळ मिळेल

दैनिक यशसिद्धि न्यूज

सोलापूर/प्रतिनिधी: सोलापूर विभागातील गणवेश पात्र कर्मचाऱ्यांना गणवेशाचे कापड मागील पाच सहा वर्षांपासून मिळाले नव्हते. सेवा शक्ती संघर्ष एस टी कर्मचारी संघाने मध्यवर्ती कार्यालयाकडे पाठपुरावा करून एस.टी.च्या सर्व विभागांना गणेश पात्र कर्मचाऱ्यांना गणवेशाचे कापड वाटप करण्यासाठी देण्यात आले असून विभागीय भांडार अधिकारी यांनी विभागातील नऊ ही आगारांना गणवेशाचे कापड वितरित करित कोणत्या पद्धतीने वितरित करावयाचे यासाठी दिनांक-०६ जून २०२४ रोजीचे विभागातील

सर्व आगार व्यवस्थापकांना क्र.राप/विनिसो/भांडार/ सामान्य/३५८४७ नुसार सूचना दिल्या असतानाही जवळपास एका महिन्याचा कालावधी लोटूनही आज तागायत गणवेशाचे कापड वितरित केलेले नसून कर्मचाऱ्यांचे गणवेश खराब झाल्याने कर्मचाऱ्यांची कुचबना होत आहे.

गणवेशाचा कापडा विभागीय कार्यालयातून आगारांमध्ये आला असून आगार व्यवस्थापक हे टाळाटाळ करित आहेत. वरिष्ठांनी लक्ष घालून तात्काळ गणवेशाचे वाटप करावे असे संजय हराळे उपाध्यक्ष सेवा शक्ती संघर्ष एस. टी. कर्मचारी संघ, महाराष्ट्र राज्य.यांनी केले आहे

ग्रामविकास मंत्री गिरीष महाजन यांच्या हस्ते निर्मल दिंडीचा शुभारंभ स्वच्छ, निर्मल वारीसाठी सर्वांचा सहभाग महत्त्वाचा : गिरीष महाजन

दैनिक यशसिद्धि न्यूज

पुणे/प्रतिनिधी : आषाढी

वारीसाठी राज्यभरातून लाखो भाविक येत असल्याने वारी स्वच्छ, निर्मल व सुरक्षित व्हावी यासाठी शासन प्रयत्नशील असून निर्मल वारीसाठी सर्वांचा सहभाग महत्त्वाचा आहे, असे प्रतिपादन ग्रामविकास व पंचायतराज मंत्री गिरीष महाजन यांनी केले.

विभागीय आयुक्त कार्यालयात आयोजित निर्मल दिंडीच्या शुभारंभ प्रसंगी ते बोलत होते. यावेळी विभागीय आयुक्त डॉ. चंद्रकांत पुलकुंडवार, जिल्हा परिषदेचे मुख्य कार्यकारी अधिकारी संतोष पाटील, विभागीय उपायुक्त वर्षा लड्डा, विजय मुळीक, अतिरिक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी चंद्रकांत वाघमारे आदी उपस्थित होते.

मंत्री श्री. महाजन म्हणाले, महाराष्ट्र ही साधुसंतांची भूमी आहे. संत गाडगेबाबा व राष्ट्रसंत तुकडोजी महाराज यांनी धार्मिक विचारांसोबत स्वच्छतेचा आणि सामाजिक संदेशही दिला. निर्मल वारीच्या निमित्ताने हाच संदेश



सर्वांपर्यंत पोहोचविण्याचा शासनाचा प्रयत्न आहे.

आषाढी वारीसाठी राज्यभरातून पालखी सोहळ्यांचे पंढरपूरच्या दिशेने प्रस्थान झाले आहे. शासनाने वारकऱ्यांच्या व्यवस्थेसाठी पिण्याचे पाणी, आरोग्य सुविधा, स्वच्छतेच्या सुविधा उपलब्ध करून दिल्या आहेत. निर्मल वारीसाठी मागील वर्षीपेक्षा अधिक निधी उपलब्ध करून दिल्या आहेत. पालखी मार्गावरील गावांना त्रास होऊ नये, रोगराई पसरू नये यासाठी शासन योग्य ती काळजी घेत असून निर्मल वारीसाठी जिल्ह्यातील स्वयंसेवक, सेवाभावी संस्था, एनसीसी व

एनएसएसच्या विद्यार्थ्यांनी सहकार्य करावे, असे आवाहन त्यांनी केले. संतांनी भजन, कीर्तनाच्या माध्यमातून स्वच्छतेचा, सामाजिक समतेचा संदेश दिला. पालखी मुक्काम व विसावा गावातून प्रस्थान झाल्यानंतर दुसऱ्या दिवशी गाव व परिसराची स्वच्छता करण्याची खबरदारी घ्या. स्वच्छता राखणे ही सर्वांची जबाबदारी आहे. माजी मुख्यमंत्री स्व. वसंतराव नाईक यांनी हरितक्रांतीचा संदेश दिला. त्यांच्या जयंतीनिमित्त सर्वांनी पालखी मार्गावर वृक्षलागवडीचा संकल्प करावा, असे आवाहनही श्री.महाजन यांनी केले। पान २ वर

